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NUMERO TRES GUION DOS MIL VEINTICUAEe25fe8hMunicipio de Santa Lucia La RefoxiaALA 

Departarmento de Totonicapán siendASA S DELS GUSESQHHJB AA-QGAEGABRAAO6ANBEA veintidós de marzo de 
2024, nos encontramos reunidos Alcalde Municipal Señor Juan Chivalán Tíu, en su calidad de Coordinador del 

Consejo Municipal de Desarrollo (COMUDE), el Secretario Municipal Francisco Us Calel, en su calidad de Secretario 
del COMUDE: con el obieto de celebrar el tercer Reunión Ordinaria del COMUDE 2024 de este rnunicipio, por lo que 

proceden contando con la presencia de las personas siguientes: Juan Chivalán Tíu Alcalde Municipal, Gaspar Pu Lux 
sindico primero, Juan Perpuac Pu sindico Segundo, Marcos Manuel Castro Chic Concejal Prirnero, Francisco Ixcotoyac 

Pu Concejl Segundo, Cirilo Gilverto Castro Mejia Concejal tercero, Juan Tojin Pu Concejal Cuarto, Francisco Pu Turn, 
Concejal Quinto, Maximo Castro Pu Segundo Concejal Suplente y Nicolas Uz Tzoy Sindico Suplente. Así tarnbién están 
los: REPRESENTANTES DE LOS COSEJOS COMUNITARIOS DE DESARROLLO -COCODES Y ALCALDES COMUNITARIOS Y 

ALGUACILES: de los cantones de este municipio. REPRESENTES DE ORGANIZACIONES GUBERNAMENTALES Y NO 

GUBERNAMENTALES: COLABORADORES MUNICIPALES: Dirección Municipal de la Mujer (DMM), Oficina Municipal de 

la Niñez y Juventud (OMJ), Cesar Agusto Mus Castro, Director Financiera Municipal DAFIM; Edgar Gandy Josué Calel 
Canil, Director Municipal de Planificación DMP; Reunidos con el objeto de celebrar Reunión Ordinaria del Consejo 

Municipal de Desarrollo -COMUDE- de este Municipio, para dejar constancia y aprobar los puntos siguientes: 

PRIMERO: APROBACIÓN DEL QUÓRUM. El señor secretario COMUDE a efecto de establecer la legalidad de la reunión 

procede a verificar el quórum requerido, dejando constancia gue se cuenta con el núrnero requerido, y estableciendo 

que existe el quórum requerido para llevar a cabo la presente sesión ordinaría declara la apertura de la misma, 

SEGUNDO: BIENVENIDA Y APERTURA por el señor Francisco lxcotoyac Pu Concejal Il, da las palabras de bienvenida a 

los presentes e indica el motivo de la reunión Ordinaria. TERCERO: ORACIÓN: a cargo del señor Nicolas Uz Sindico 

Suplente dirige una oración a todos los presentes. CUARTO: LECTURA Y APROBACIÓN DE LA AGENDA. Secretario del 

COMUDE, da lectura a los temas de la agenda a tratar siguientes: 1) Bienvenida y Apertura de la sesión 2) Invocación 

a Dios 3) Lectura y Aprobación del Programa 4) Lectura aprobación de la agenda. 5) Participación De la Dirección 

Municipal Planificación DMP. 6). Participación representante Alcalde Municipal. 7) Participación de la oficina adulto 
mayor 08) intervención de Centro Atención Permanente Cap. 9). Puntos varios Cierre de la Sesión, realizada la 

votación por unanimidad es aprobada. QUINTO: participación del Director Municipal Planificación dando a conocer el 
avances de los proyectos 2024, y los proyectos municipales y crear un grupo de watzap de COCODES para llegue la 

información mas rápido y coordinar las diferentes informaciones importantes relacionados a los proyectos. 

SEXTO: participación del representante Alcalde Municipal Marcos Manuel Castro Chic Concejal | dando información 

sobre la salida de emergencia del señor Alcalde Municipal esperando la comprensión de los presentes. 

SEPTIMO: Participación de la Oficina de adulto Mayor dando Información sobre los beneficiarios que cada mes deben 

de cobrar el beneficio porque después de dos meses será cancelado el beneficio a las personas en el sistema del 

Ministerio de Trabajo. Participación de la encargada del Registro Nacional de la Personas RENAP, dando 
recomendaciones sobre la coordinación con la oficina de Adulto mayor sobre ei trámite de certificado de Nacimientos 
de las personas y facilitar el trámite de dicho documento. 

OCTAVO: participación del Centro Atención Permanente CAP con la intervención de la Estudiante lgnacia Gutiérrez 
presenta las 10 reglas de oro, para prevenir enfermedades en las familias en nuestras comunidades según la 
organización mundial de la salud. 
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Consejo Comunttario de 

NOVENO: Puntos varios 1) participación monitor SES�N-TAPassla çoordinación de todas las institue 
que participan en este municipio pri4	AS DEL QANSEOMINICURAUDE GESARRONAG0OMJDElrticipación Israel Tzoy 
Alcalde Ancestral dando información que todas las instituciones participe en las reuniones de COMUDE para una 

mejor coordinación y de información para las autoridades comunitarias de este municipio, dando recomendaciones 
a los Policia Nacional Civil. 3) Participación representante de Policia Nacional Civil aclara la coordinación de las 
diferentes actividades, pero hay que respetar las leyes de nuestro país. 4) participación del Coordinador Distrital del 
MINEDUC Dando a conocer sobre la creación de la escuela del Paraje Patum, dando a conocer de las inscripciones del 
Sector Oficial hasta 31 mayo y las inscripciones sector Fe Alegria primera semana de abril. Recomendaciones a las 
autoridades avisar a los vecinos. 

airoilo 

DECIMO: PROXIMA FECHA PARA REUNION ORDINARIA DE COMUDE: PAR EL DIA 30 DE ABRIL 2024 APARTIR DE LAS 

9:30 AM. -DECIMO PRIMERO: LECTURA, APROBACIÓN Y FIRMA DEL ACTA: Se procede a dar lectura a la presente 
acta, la que posteriormente es aprobada y ratificada por la mayoría de los presentes en esta reurnión o por unanimidad 

y sin enmiendas. DECIMO SEGUNDO: El señor Juan Chivalán Tíu Alcalde Municipal y Coordinador del Consejo de 

Desarrollo a través de su representante agradece la presencia de los asistentes y da por finalizada la Reunión 

Ordinaria, en el mismo lugar y fecha de su inicio, siendo las doce horas con cero minutos, enterados los 

comparecientes de su contenido, objeto, validez y efectos legales, la aceptan,ratifiean y fjrman 
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